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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakam Sayın Ali Yerlikaya tarafından

yazılı olarak cevaplandınimasını arz ederim.02.08.2024
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Deniz Demir

CHP Ankara Milletvekili

Ülkedeki sığınmacılarla ilgili kayıt dişiliğin ortadan kaldırılması amacıyla

İçişleri Bakanlığı bünyesindeki Göç İdaresi Başkanlığı, bir süreden beri ülke

genelinde geçici kimlik numarası verilen sığınmacılar ile ikamet izni verilen

başvuru sahiplerini adreslerinde kontrol etmeye başlamıştır. Gazeteci Tolga

Şardan’m haberine göre; kontrol için görevlendirilen bekçinin elindeki listede

bulunan ve geçici ikamet kaydına sahip iki yabancmm yaşadığı belirtilen adresin

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'nın adresi olduğu görülmüştür.

Haberin detaylarında; geçen Mayıs'ta Ankara Çankaya bölgesinde

görevlendirilen bir bekçinin, elindeki listeye göre denetleme yaparken Atakule

civarında bir adrese geldiği, polislerin çevre güvenliğini sağladığı özel mülke

gelen bekçinin, korumalara elindeki listede adı geçen iki kişinin söz konusu

adreste yaşayıp yaşamadığını sorduğu aktarılmaktadır. Koruma polislerinin,

elinde listeyle gelen bekçinin durumundan şüphelenip önce alıkoydukları, sonra

da adresin sorumlusu olan polis merkezine bilgi verildiği ve böylece bekçinin

elindeki listede bulunan ve geçici ikamet kaydına sahip iki yabancmm yaşadığı

belirtilen adresin İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'nın konutu olduğunun ortaya

çıktığı iddia edilmektedir. Yapılan incelemeler sırasında Ankara İl Göç İdaresi
Müdürlüğünce İçişleri Bakanı'mn konutuna ikamet izni verilen iki yabancmm

Kırgız kökenli askeri okul öğrencisi olduğu ve okulda eğitim görmelerine

rağmen hafta sonu "evci" çıkabilmek amacıyla uzun süreli ikamet başjyurusu •
yaptıkları bilgisi de haber metninde yer almıştır.



Bu çerçevede;

1- Basına yansıyan haberlerin içeriği doğru mudur? Ali Yerlikaya’ya ait

konutta iki yabancınm geçici ikamet kaydı olduğu iddiaları doğru
mudur?

2- Bu iddialar doğru ise Bakan’m konutunda ikamet kaydı olan .

yabancılar kimlerdir? Bu Kırgız kökenli öğrenciler hangi tarihte

ülkemize gelmiştir? Ne kadar süredir askeri okulda eğitim
almaktadırlar?

3- Yapılan bu usulsüz ve yalan ikamet kaydı bildirimleri nasıl

engellenecek? Bu konu da nasıl bir çalışma 3nirütülecek?

4- Göç idaresi Başkanlığı yapılan bu kontroller sırasmda kayıt dışı kaç

göçmen tespit etmiştir? Tespit edilen kayıt dışı yabancıların kaçı sınır

dışı edilmiştir?

5- İçişleri Bakanlığı tarafından konu ile ilgili bir açıklama yapılacak mı?


